Bethlen Gabor Reformatus Altalanos Iskola, Ovoda
Matematika vizsgafeladatok, 4. évfolyam 2017/2018. tanév
Jovahagyta: Viragné Katona Zsuzsanna

4, évfolyam

Név: Osztaly:

Kedves Vizsgazo! Olvasd el figyelmesen a feladatokat, gondold at a megoldasok menetét!
Eredményes, sikeres munkat kivanunk!

1. a) ird le szamjegyekkel! Karikazd be a szamokban a legnagyobb alaki értékii szamjegyet!

Hatezer-kétszazhét: Négyezer-otven:
Otezer-szazhetvenharom: Haromezer-hatszaztiz:
Nyolcezer-kétszazkilenc: Ezerhdromszazotvenkilenc :

b) ird le a legnagyobb szamnak az e., t., sz., és E. szamszomszédait!

E Sz t e szam e t Sz E

c) Kerekitsd a legkisebb szamot tizesre, szazasra és ezresre!

tizes kerekités: ~

szazas kerekités:

Q

ezres kerekités: ~

2. Melyik szamra gondoltam?

8E+3sz+7t+8 e = 14 sz+3 E+5etd t=

3. Fejben szamolj!

5400+4600 = 10000-3900 =
8800-4600 = 4520+3400 =
5800:10 = 2400 -3 =




4. Pétold a hianyzé mértékegységeket! Ezek koziil valassz!

cm dkg di dm kg km I m perc ora

a) Peti nem az iskola mellett, de kdzel lakik az iskolahoz, az otthona és az iskola kdz6tti tavolsag kortlbelll 200

b) Marcsi kortlbelll 50 ............... alatt ér otthonrol az iskolaba.

c) Tomi taskaja néha nagyon nehéz, de mindig konnyebb, mint 10 ...............
d) Panka mindennap 5 ............... uditét visz sajat maganak az iskolaba.

e) Gerg0 irdasztala 88 ............... hosszU.

5. irasban szamolj, elétte végezz becslést! Az dsszeadasnal, kivonasnal, szorzasnal szazasokra kerekitve
becsiilj! Osztasnal becsiild meg a hanyados helyét! Az osztast ellenérizd is!
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6. Tedd igazza a nyitott mondatokat!
3200:8 <A <6004 A:
1100-2 < ¥ > 5400 - 2300 \

8




7. Oldd meg a széveges feladatot! Ne feledkezz meg egyetlen lépésrol sem!

Eqy tartalyban 5463 | olaj van, 2487 I-rel tobb, mint a hordéban. Hany liter olaj van a hordéban?

8. Déri, Kati, Marcsi, Laci, Tomi és Zoli megszamoltak az otthon Iévé konyveiket.

Gyerekek Déri Kati Marcsi Laci Tomi Zoli

Koényvek szama 92 56 121 87 99 82

a) ird a sziirke savok elé, melyik gyerek konyveinek szamat abrazoljak!

I

i | I i

0 20 40 60 80 100 120 140

b) Mennyivel tobb kényve van Marcsinak, mint Lacinak?

c) A gyerekek tizesekre kerekitették konyveik szamat. Két gyerek ugyanazt a kerekitett értéket kapta.

ird ide ennek a két gyereknek a nevét! és

Osszpontszam: 70 pont Elért pontszam: Elért szazalék: Kapott osztalyzat:



Bethlen Gabor Reformatus Altalanos Iskola, Ovoda
Matematika vizsgafeladatok, 4. évfolyam 2017/2018. tanév
Jovahagyta: Viragné Katona Zsuzsanna

A tehetséggondozo tagozatra jelentkezék feladatai

Kedves Vizsgazo! Olvasd el figyelmesen a feladatokat, gondold at a megoldasok menetét!
Eredményes, sikeres munkat kivanunk!

Név: Osztaly:

1. Sorold fel az 6sszes haromjegyii szamot, amely ebb6l a négy szamkartyabdl kirakhatd!

210019

3
2. Tegyél miiveleti jeleket a szamok kozé ugy, hogy igaz legyen az egyenléség!
Zardjelet nem hasznalhatsz!
a)93562=25
b)9 356 2=21
c)93562=12
6

3. Nagymama két tal szilvasgombécot készitett. Egyiket fiaéknak, a Kovacs csaladnak, a masikat
lanyaéknak, a Toth csaladnak adta.

A Téth csalad 20 gombécot evett meg ebédre. Ennek 6todrészét Jancsi, felét a szllei fogyasztottak el, mig a
tobbit Jancsi testvére ette meg.

a) Hany gombadcot evett az ebédnél Jancsi?

b) Hany gombdcot evett meg Jancsi testvére?

A Kovacs csalad a kapott gombocok 3 negyed részét ette meg, igy 10 gomboc maradt.

c) Hany gombacot kapott a Kovacs csalad?

d) Mennyi fogyott el ebédre?




4. Zita kincses dobozaban 7 db kék, 5 db piros, és 2 db fehér goly6 van. Becsukott szemmel hany darab
golyét kell kivennie, hogy a kivett golyok kozatt biztosan legyen kék szin(i?
Indokold meg a valaszod!

2
5. Az iskolai sportversenyen Eszter, Judit és Anna érték el az elsé harom helyezést.
Egyikik karikaval, a masik buzogannyal, a harmadik szalaggal mutatott be gyakorlatot.
Az allitasok alapjan allapitsd meg, hogy ki milyen eszkozt hasznalt, és hanyadik helyezett
lett!
* Anna nem karikaval és nem buzogannyal versenyzett.
* A szalaggal versenyz6 harmadik helyezett lett.
+ Judit nem buzogannyal versenyzett.
* Nem a karikaval versenyz6 nyerte a versenyt.
ird a szerek ala, hogy ki melyikkel versenyzett, és hanyadik helyezést ért ell

karika buzogany
A versenyz0 neve:
A versenyz0 helyezése:
6

Osszpontszam: 21
Elért pontszam:

Elért szazalék:



Megolddkulcs
1. a) ird le szamjegyekkel! Karikazd be a szamokban a legnagyobb alaki értékii szamjegyet!

Hatezer-kétszazhét: 6207 Négyezer-otven: 4050
Otezer-szazhetvenharom: 5173 Haromezer-hatszaztiz: 3610
Nyolcezer-kétszazkilenc: 8209 Ezerharomszazotvenkilenc: 1359
, 12 |
b) Ird le a legnagyobb szamnak az e., t., sz., és E. szamszomszédait!
E sz t e szam e t sz E
8000 8200 8200 8208 8209 8210 8210 8300 9000

8
c) Kerekitsd a legkisebb szamot tizesre, szazasra és ezresre!
tizes kerekités: 1359~1360
szazas kerekités: 1359~1400
ezres kerekités: 1359~1000

3
2. Melyik szamra gondoltam?
8 E+3 sz+7 t+8 e = 8378 14 sz+3 E+5 e+4 t = 4445

2] |

3. Fejben szamolj!
5400+4600 = 10000 10000-3900 = 6100
8800-4600 = 4200 4520+3400 = 7920
5800:10 = 580 2400 - 3=7200

6

4. 4, Potold a hianyzé mértékegységeket! Ezek koziil valassz!

cm dkg dl dm kg km I m perc ora

a) Peti nem az iskola mellett, de kozel lakik az iskolahoz, az otthona és az iskola koz6tti tavolsag kortlbeltl 200 m
b) Marcsi korulbelul 50 perc alatt ér otthonrdl az iskolaba.

)
)
c) Tomi taskaja néha nagyon nehéz, de mindig kénnyebb, mint 10 kg
d) Panka minden nap 5 dl dit6t visz sajat maganak az iskolaba.

)

e) Gerg0 irdasztala 88 cm hosszu.




5. irasban szamolj, el6tte végezz becslést! A szorzasnal, 6sszeadasnal, kivonasnal szazasokra kerekitve
becsiilj! Osztasnal becsiild meg a hanyados helyét! Az osztast ellendrizd is!
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6. Tedd igazza a nyitott mondatokat!

400 2400

3200:8 < A <600 -4 A :401,402...2399
2200 3100

11002 <' ¥ > 5400 - 2300 V¥ :3101, 3102, 3103....

7. Oldd meg a szoveges feladatot! Ne feledkezz meg egyetlen lépésrél sem!

Eqy tartalyban 5463 | olaj van, 2487 I-rel tobb, mint a hordéban. Hany liter olaj van a hordéban?

tartaly hordé
5463 | > X1 B: 3000 ell.
2487 | 5463 2976
-2487 +2487
2976 5463
5463 | -2487 1=X |

5463 | -2487 1=2976 |

2976 | olaj van a
horddban.




8. Dori, Kati, Marcsi, Laci, Tomi és Zoli megszamoltak az otthon Iévé konyveiket.

Gyerekek Déri Kati Marcsi Laci Tomi Zoli

Koényvek szama 92 56 121 87 99 82

a) ird a sziirke savok elé, melyik gyerek kdnyveinek szamat abrazoljak!
Kati, Tomi, Zoli, Déri, Marcsi, Laci (ebben a sorrendben)

b) Mennyivel tobb konyve van Marcsinak, mint Lacinak? 34
c) A gyerekek tizesekre kerekitették konyveik szamat. Két gyerek ugyanazt a kerekitett értéket kapta.

d) ird ide ennek a két gyereknek a nevét! Déri és Laci

Osszpontszam: 70 pont
Elért pontszam:
Elért szazalék:

Kapott osztalyzat:




Megoldoékulcs
A tehetséggondozo tagozatra jelentkezék feladatai

Kedves Vizsgazo! Olvasd el figyelmesen a feladatokat, gondold at a megoldasok menetét!
Eredményes, sikeres munkat kivanunk!

1. Sorold fel az 6sszes haromjegyli szamot, amely ebbél a négy szamkartyabal kirakhato!

210019

200, 290, 209, 900, 920, 902

3
2. Tegyél miiveleti jeleket a szamok kozé ugy, hogy igaz legyen az egyenléség!
Zardjelet nem hasznalhatsz!
a)9+3+5+6+2=25
b)9+3+5+6-2=21
€)9:3+5+6-2=12
6

3. Nagymama két tal szilvasgombdcot készitett. Egyiket fiaéknak, a Kovacs csaladnak, a masikat
lanyaéknak, a Toth csaladnak adta.

A Téth csalad 20 gombécot evett meg ebédre. Ennek 6todrészét Jancsi, felét a sziilei fogyasztottak el, mig a
tobbit Jancsi testvére ette meg.

a) Hany gombaocot evett az ebédnél Jancsi? 4

b) Hany gombdcot evett meg Jancsi testvére? 6
A Kovacs csalad a kapott gombocok 3 negyed részét ette meg, igy 10 gomboc maradt.

c) Hany gombacot kapott a Kovacs csalad? 40
d) Mennyi fogyott el ebédre? 30

4. Zita kincses dobozaban 7 db kék, 5 db piros, és 2 db fehér golyé van. Becsukott szemmel hany darab
golyot kell kivennie, hogy a kivett golyok kozott biztosan legyen kék szinii?
Indokold meg a valaszod!

Legrosszabb esetben ki kell vennie a 2 fehéret és a 5 pirosat ahhoz, hogy a kdvetkezd biztosan kék szin( legyen.
Ez a goly6 a 8.

2

5. Az iskolai sportversenyen Eszter, Judit és Anna érték el az elsé harom helyezést.
Egyikiik karikaval, a masik buzogannyal, a harmadik szalaggal mutatott be gyakorlatot.
Az allitasok alapjan allapitsd meg, hogy ki milyen eszkozt hasznalt, és hanyadik helyezett
lett!

* Anna nem karikaval és nem buzogénnyal versenyzett.



* A szalaggal versenyz6 harmadik helyezett lett.
+ Judit nem buzogannyal versenyzett.
* Nem a karikaval versenyzé nyerte a versenyt.

ird a szerek ala, hogy ki melyikkel versenyzett, és hanyadik helyezést ért ell

Judit, Eszter, Anna (balrdl ilyen sorrendben)

Minden j6 helyen 1évé név: 1 pont

Ha egy nevet tobb helyre is beirt, azt egyik helyen se vegyuk figyelembe.
Ha egy helyre tdbb nevet irt, akkor egyiket sem lehet figyelembe venni.

3 pont

2., 1., 3. (balrdl ilyen sorrendben) 3 pont
Minden j6 helyen lév helyezés: 1 pont
Ha egy szamot tobb helyre is beirt, azt egyik helyen se vegyuk figyelembe.

Ha egy helyre tobb szamot irt, akkor egyiket sem lehet figyelembe venni.
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